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 ()متغيرين( )اختبار الاستقلالية ينلعامم ²اختبار كا
في دراسة متغيرين وذلك لتحديد دلالة الفرق لمجموعتين، مثلا: إذا ما كان الذكور يختمفون عن الاناث ويستخدم هذا الاختبار     

 بالنسبة لنوع النشاطات الرياضية التي يمارسونها في أوقات الفراغ ......الخ 
 :تيويحسب بالقانون الآ    

 

  iتمثل التكرار المشاهد لمنتيجة رقم         حيث   
 ،iتمثل التكرار المتوقع المناظر لمنتيجة رقم                 

 .مجموع العمود/ مجموع التكرارات ×لأي خمية = مجموع السطرالتكرار المتوقع  
 df= (c-1)×(r-1)(        1-)ص×(1-= )ع (DF)الحرية درجة
 عدد الصفوف rهو عدد الأعمدة و cحيث 

 بشكل صحيح.  تم حساب الاختبار حتى ي 5ويجب أن يكون التكرار المتوقع في أية خمية لا يقل عن     
ارس الثانوية والمشاركة في الفرق تلاميذ المد جنس لنفرض أننا أردنا أن نعرف ما إذا كان هناك فروق دالة احصائيا بين مثال:

 تمميذ وتمميذة وكانت اجاباتهم كما يمي: 200عينة عشوائية تتكون من عمى  الرياضية، أين قمنا باستطلاع  رأي
 المجموع غير مشترك مشترك الجنس              الاشتراك

 100 30 70 ذكور 
 100 60 40 اناث

 200 90 110 المجموع
 ؟ 0005 عند مستوى دلالةوالاشتراك في الفرق الرياضية التلاميذ  جنسالمطموب: هل توجد فروق بين 

 : الحل
 تحديد المشكل: هل توجد فروق بين الذكور والاناث فيما يخص الاشتراك في الفرق الرياضية؟ -1
 صياغة الفرضيات : -2

 : لا توجد فروق0ف                               
 : توجد فروق1ف                               

 ²من البحث هو دراسة الفروق، اذن الاختبار المناسب هو كاالبيانات جاءت عمى شكل تكرارات لمتغيرين، والهدف  -3
 لمتغيرين.

، 30841فإن القيمة الجدولية تساوي  1(=1-2)×(1-2ودرجة الحرية = ) 0005عند مستوى الدلالة القيمة الجدولية :  -4
 أنظر الجدول في الصفحة الموالية.

 ²جدول توزيع كا
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 :الاجراء الحسابي -5
 حساب التكرار المتوقع  لكل خمية:

 .55=110/200×100=  لمذكور المشاركين التكرار المتوقع -1
 .45=90/200×100المشاركين = غير التكرار المتوقع لمذكور  -2
 .55=110/200×100=  للإناث المشاركات التكرار المتوقع -3
 .45=90/200×100=  للإناث غير المشاركات التكرار المتوقع -4

 تطبيق القانون:
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توجد ، ونقول بأنه 0ونرفض ف 1(، نقبل ف30841<18018من القيمة الجدولية ) : بما أن القيمة المحسوبة أكبررار الإحصائيالق
 .بين الذكور والاناث فيما يخص الاشتراك في الفرق الرياضية )الفروق دالة إحصائيا(فروق 

توجد فروق )الفروق ونقول بأنه  0ونرفض ف 1ملاحظة: عندما تكون القيمة المحسوبة أكبر أو تساوي القيمة الجدولية، نقبل ف
 دالة إحصائيا(، والعكس صحيح.
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